

《建党伟业》爆周润发等人造型

冯巩演曾祖父冯国璋

本报讯 10月5日,中影年度大作《建党伟业》转战天津,拍摄袁世凯宣誓就职大总统的戏份。周润发饰演的袁世凯和赵本山饰演的段祺瑞人物造型也首度曝光,小沈阳在电影中扮演的角色依旧是一个谜。而巧合的是,冯巩饰演自己的曾祖父冯国璋。

当天的拍摄现场星光熠熠,除了周润发饰演的袁世凯和赵本山饰演的段祺瑞之外,冯巩(饰冯国璋)、方中信(饰杨度)、侯勇(饰唐绍仪)、林永健(饰陆徵祥)、陶泽如(饰张勋)等明星也全部出镜。

“袁世凯的戏占了整个电影的三分之一,他先是逼皇帝退位,然后蔡锷反他,最后就死掉了,我总共要拍十一二天。”谈到袁世凯这个角色,周润发半开玩笑地表示,“袁世凯的脸比我圆,本来他们想找曾志伟的。”

有媒体报道小沈阳将饰演袁世凯的儿子,发哥听罢摇摇头说,“不会,其实小沈阳的角色还没定。”(王五年)



惊悚恐怖片扎堆10月银幕 这个秋天有点“吓人”

本报记者 倪自放

细分类型:

惊悚片也有不同定位

从去年的《午夜出租车》起,国产恐怖片频频上映,小成本高票房,往往令这种影片在影市上“小兵立大功”。今年暑期档,在众多强片夹攻下,低成本的恐怖片《异度公寓》《荒村公寓》依旧获得骄人战绩,成为暑期档为数不多的“赚钱电影”。

这个秋天,大批惊悚片集体上市。这其中,有10月12日同时上映的《绝命岛》和《异空危情》;有本来是为世界杯拍摄,现在硬改成惊悚片于10月22日上映的《谋杀章鱼保罗》;还有10月29日上映的《密室之不可告人》等。

为了避免和别的惊悚片撞车,各个片方还为自己的电影重新定位,令惊悚片也开始细分了类型。例如《绝命岛》主打“黑色幽默”+“闯关夺宝”,导演冯超将之定位为国内首部“黑色惊悚动作片”;香港导演张海靖将自己的《异空危情》定位成国内首

这边霍思燕带着六大高手在“绝命岛”上过关斩将,那边冯德伦穿梭在不同空间和应采儿、唐一菲上演“异空危情”;而章鱼保罗也没闲着,联合了田原、连晋一起搞了次“谋杀”活动;到了月底,苏有朋和吴佩慈更要在一间密室里完成一个“不可告人”的推理活动……这个秋天,众多电影打着“惊悚片”旗号上映。

部“科幻惊悚片”,《谋杀章鱼保罗》则硬生生变成了“追杀惊悚片”;月底苏有朋和吴佩慈的《密室之不可告人》,则主打“推理惊悚悬疑片”。

追求口碑:
新派惊悚片也想叫好



以往的国产惊悚片虽然票房大赚,但口碑不佳。随着市场的成熟,靠“小聪明”骗得票房已经越来越难。新派惊悚片也开始追求“叫好又叫座”。《绝命岛》导演冯超说:“现在的观众都是高智商观众,我们一定要在各个环节征服他们。”

《密室之不可告人》的导演张番番认为,导演需要为自己的职业前途考虑,“如果仅仅是为玩一票,忽悠一下观众,这样的电影还不如不拍。”

市场前景: 有人欢喜有人忧

对于惊悚片扎堆秋季影市,业内人士表示很正常,“今年9月底有很多华语大片登陆银幕,11月19日又有《哈利·波特7》,之后又将开始贺岁档。因此,这些中小成本的惊悚片只能选择在10月份厮杀比拼。”

对于这些电影的市场前景,他们也坦言肯定几家欢喜几家愁,有影院经理认为,“从市场的反响来看,惊悚片一直是观众的宠儿。但今年秋天这个类型的电影有些多,因此难免会互相比拼。”一位院线的负责人表示,整个10月全国将有26部电影上映,其中带有“惊悚”概念的就有6至7部,“大家都想在影院里‘吓倒’观众,但哪有那么简单的事情?”

富豪女友被传已怀孕

周立波准备当爸爸

本报讯 记者5日得到知情人独家爆料,称周立波日前携“富豪女友”胡洁在上海淮海路的一家知名婚纱店拍摄了婚纱照,两人好事将近。该知情人还透露,近40岁的胡洁已经幸运地怀上了宝宝,周立波可能要“双喜临门”,荣升爸爸。

今年1月24日,周立波与前妻张洁在上海市长宁区法院协议离婚。自从和前妻离婚后,周立波与现任富豪女友胡洁并不“遮遮掩掩”,而是频繁高调现身各大公开场合,包括各种慈善晚宴等。在外界,胡洁早已挂上了“周太太”之名。

不过,一场与“伯乐”关

(林艳雯)

大S生日收万条微博祝福

本报讯(记者 任磊磊)

6日是大S的生日,她在微博上发表了一番生日感言,引得上万名粉丝发微博祝福,其中不乏桂纶镁、谢娜、吴佩慈、张惠妹等一干明星好友。

大S在自己的微博上写道:“早安,善良的男孩女孩,对于人类来说,我年纪不小了;对宇宙来说,我只是一个婴儿。感谢每一个祝福,我很珍惜很珍惜,祝福你们健康地完成梦想,愉快

地过关斩将,love you。”

1976年出生的大S,如今已经34岁,生日这天一帮明星朋友最大的期待就是大S的婚事了。她的好姐妹范玮琪说道:“希望你拥有世界上所有美好的东西:真善美,还有最重要的爱。”林心如也写道:“Dear,生日快乐!希望你永远开心,早点找到幸福的另一半。”

大S的一条微博也引来了粉丝的祝福,有万余人留言祝福她。

亲子剧场迎来四岁生日



亲子剧场演出现场

本报讯(记者 倪自放)

国庆长假期间,省话剧院和齐鲁晚报青年话剧团排演的亲子剧场连演四场,受到小朋友们的欢迎,而由省话剧院邀请国内知名主创倾力打造的建党90周年献礼剧《党员服务社》,也于国庆期间正式排练。

国庆期间迎来四岁生日的亲子剧场,长假期间为小朋友们准备了丰厚的童话大餐:10月2日下午,在亲子剧场垦利创作基地上演了经典童话剧《丑小鸭》;10月3日、4日上午,在济南全省话小剧场上演了经典童话剧《白雪公主》;10月6日下午,在全省话小剧场为小朋友们精心打造了精彩

的庆贺生日会员主题活动。由山东省话剧院和齐鲁晚报青年话剧团打造的亲子剧场,自2006年国庆节开始在济南演出,四年已经演出300多场,并形成了品牌和固定的观众群体,今年更在潍坊市坊子区、东营市垦利县开辟了童话剧场连锁创作基地。

由省话剧院倾力打造的建党90周年献礼剧《党员服务社》,也于国庆期间正式排练,该剧展示了几代油田共产党人的创业风采,省话剧院推出强大创作班底创作该剧,聘请了国家话剧院一级导演吴晓江担任总导演,舞美设计由国家话剧院著名舞美设计师刘科栋担任。

Shandong
齐鲁晚报
Nanshan Tourism
福寿南山 养心天堂 山东·龙口
弘扬和谐孝文化 敬老爱老夕阳红
10月16日-17日活动期间门票 特大优惠
(原票价150元/人) 30元/人
第十届中国·龙口南山国际长寿文化节将于10月16日—17日在南山景区隆重举行!

南山国际长寿文化节主要活动

- ◆ 大型花车巡游
- ◆ 金婚庆典、吃寿糕祝寿
- ◆ 中老年团体操、健身操、秧歌、柔力球、太极拳、太极扇、无合唱、双人表演等
- ◆ 古祥普舞活动
- ◆ 中老年保健品、健身器材及手工艺品展销会
- ◆ 活动期间可免费体验参与抽奖活动。

活动期间 60 周岁以上老人(凭个人有效证件)免门票, 1.3 米以下儿童免门票。
龙口南山休闲两日游380元/人;
龙口南山、栖霞、蓬莱两日游380元/人
济南咨询电话: 13156192802

当地各大旅行社均可报名

以上活动最终解释权归南山旅游公司

咨询电话: (0531)6192802 青岛预订: 0531-85161616
南山官网: www.nanshan.vip/